



平成 30 年 8 月 13 日

各 位

会社名 三井金属鉱業株式会社
 代表者名 代表取締役社長 西田 計治
 (コード番号：5706 東証第一部)
 お問合せ先 広報部長 杵内 哲
 (TEL. 03-5437-8028)

(訂正)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 30 年 8 月 10 日に公表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので下記の通りお知らせいたします。(訂正箇所は下線を付して表示しております。) なお、数値について訂正はありません。

記

【訂正前】

第 2 四半期 (累計) 連結業績予想の修正 (平成 30 年 4 月 1 日～平成 30 年 9 月 30 日)

(金額の単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
					円 銭
前 回 発 表 予 想 (A)	252,000	19,500	18,000	11,000	192.62
<u>今 回 実 績 (B)</u>	250,000	10,000	11,000	5,000	87.55
増 減 額 (B - A)	△2,000	△9,500	△7,000	△6,000	
増 減 率 (%)	△0.8	△48.7	△38.9	△54.6	
(ご参考)前期実績 (平成30年3月期)	519,215	49,529	11,239	△708	△12.40

【訂正後】

第 2 四半期 (累計) 連結業績予想の修正 (平成 30 年 4 月 1 日～平成 30 年 9 月 30 日)

(金額の単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
					円 銭
前 回 発 表 予 想 (A)	252,000	19,500	18,000	11,000	192.62
<u>今 回 修 正 予 想 (B)</u>	250,000	10,000	11,000	5,000	87.55
増 減 額 (B - A)	△2,000	△9,500	△7,000	△6,000	
増 減 率 (%)	△0.8	△48.7	△38.9	△54.6	
(ご参考)前期実績 (平成30年3月期)	519,215	49,529	11,239	△708	△12.40

以 上